

四水闸除险加固护安澜

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 李慧玲 许爱玲) 4月28日,我市举行邵水流域水利事务中心2023年增发国债水利项目开工仪式,市本级4座水闸(向阳滩水闸、王家洲水闸、高家桥水闸、檀江坝)的除险加固工程集中开工。

开工仪式上,建设单位作项目介绍,施工单位、监理单位、设计单位、大祥区和双清区人民政府分别作表态发言。各方表示,将立足自身职责,严格按照“安全第一、质量第一、效率第一”原则,坚决执行项目建设程序,高质量完成建设任务。

2023年,我市新增国债水利项目55个,总投资31.13亿元(不含犬木塘水库工程),争取项目数量和投资金额均位居全省前列。自项目申报以来,市

委、市政府高度重视,各级水利部门积极作为,各要素部门主动靠前服务、密切配合,为项目建设顺利推进奠定了坚实基础、提供了有力保障。

此次集中开工的向阳滩水闸、王家洲水闸、高家桥水闸、檀江坝除险加固工程,是我市水利建设的重点项目,也是中央增发国债资金投资的重点项目,总投资额1.55亿元,其中国债资金1.07亿元。4座水闸始建于1958年,60多年来,为我市的防洪、航运、水生态、农业灌溉和经济社会发展作出了重要贡献。随着时间推移,水闸设施逐渐暴露出老化、破损等安全隐患,给人民群众的生命财产安全带来了潜在威胁。对这4座水闸进行除险加固,既是当务之急,也是长远之计。项目建成后,4座水闸将充

分发挥其防洪、灌溉等功能,极大地提高我市城区防洪能力,保障城区人民群众生命财产安全,促进农业发展和生态环境改善,为实现我市经济社会持续健康发展注入新的动力。

“实施增发国债水利项目对保障城乡居民用水安全和提升防灾减灾救灾能力具有重要意义,我们将充分认识推进项目建设的重要性、紧迫性、艰巨性,把握工作重点、主动对接协调、定期开展调度,督促各方鼓足干劲、紧盯时间节点狠抓进度,确保按时完成建设目标。同时加强项目监管,强化资金、质量、安全等监督检查,切实压实各方责任,认真落实各项管理制度和工作措施,致力建设民心工程、优质工程、廉洁工程。”市水利局相关负责人表示。

坚决守牢消防安全底线红线

2024年消防安全委员会第二次全体会议暨全市五一假期安全防范电视电话会议召开

仇珂静出席

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 李威) 4月29日,2024年消防安全委员会第二次全体会议暨全市五一假期安全防范电视电话会议召开。市委常委、副市长仇珂静出席。

会议组织观看了火灾案例警示教育片,全面总结我市冬春消防安全防范工作,除患攻坚大整治行动开展情况,分析研判近期火灾形势、安排部署下阶段消防工作,并就消防治本攻坚三年行动和打通消防“生命通道”重点任务进行详细解读。

仇珂静指出,各级各部门要时刻绷紧思想之弦,深刻吸取近期国内几起重大火灾事故的惨痛教训,以高度的政治责任感和坐不住的紧迫感,强力推进消防安全治本攻坚三年行动和打通消防“生命通道”行动。要落实

落细防控措施,坚持“预防在先、发现在早”原则,不断完善消防基础设施、增强群众消防意识、加大监管执法力度,坚决守牢消防安全底线红线。要全面压实工作责任,拧紧责任链条、严格责任追究,强化督导问效,坚决纠正隐患排查“装样子”“走过场”、执法检查“宽松软”等问题。

针对五一假期安全防范工作,仇珂静强调,要认清当前形势,按照“三管三必须”要求,慎之又慎抓好安全生产工作。要突出重点行业,全面排查整治交通、旅游、建筑施工、城镇燃气等领域风险隐患。要强化应急管理,严格执行领导干部带班、关键岗位24小时值班和事故信息报送制度,确保突发事件和重要信息第一时间准确上报、第一时间科学处置。

以群众文艺激发反邪教宣传活力

市“迎春花开”反邪教文艺汇演举行

杨卫平杨志慧等现场观看

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 容秋琼) “文艺反邪,共创文明”,坚持以群众文艺激发反邪教宣传活力。4月28日,我市“迎春花开”反邪教文艺汇演在贺绿汀大剧院举行。省委政法委、省公安厅有关领导,市领导杨卫平、杨志慧、李长跃、易洪海、伍先明、曾鼎新、陈文忠和近千名党员干部群众在现场观看,127万名网民通过网络直播平台观看。

此次文艺汇演由市委政法委、市公安局、市文化旅游广电体育局主办,旨在通过群众性文艺团队自编自导自演反邪教文艺节目,寓教于乐的方式,不断增强广大党员干部和人民群众识邪、防邪、拒邪的能力,厚积反邪教社会土壤。

此次汇演外场、内场节目精彩纷

呈,观众掌声不断。外场暖场反邪教布袋戏新颖别致;内场以大合唱《祖国不会忘记你》拉开序幕;表演唱《胡嫂》《山歌新唱反邪教》、器乐表演《侗乡素描》、邵东花鼓戏《除魔》、邵阳渔鼓《全民携手斗邪魔》地方特色浓郁;小品《新生》《圈套》发人深省;歌舞《生命至上》激越昂扬,多形式传递反邪教的力量。

此次汇演的反邪教文艺节目全部纳入“送戏下乡”活动,深入村组社区开展巡回宣传。下一步,我市将以“无邪教创建”为载体,持续开展群众喜闻乐见、互动参与的活动,积极推进反邪教社会化,构建全民反邪教的思想屏障,为全力维护政治安全和社会稳定打下坚实基础,扎实推进更高水平的平安邵阳建设。

五一“趣”游浪漫岚山

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 鄢跃斌 林愉杰) 为迎接“五一”小长假,世界自然遗产地、国家5A级旅游景区岚山准备了一系列精彩活动和优惠政策,再次成为游客们“向往的地方”。

此次,该景区门票优惠活动包括:5月1日至5月5日,凡是获得2023年度县级及以上五一劳动奖章、劳动模范、道德模范、身边好人

等荣誉的游客,可免费游览天一巷、八角寨、辣椒峰、紫霞响四大景区。这些游客的同行直系亲属(配偶、父母、子女),凭有效证件可以半价游览这四大景区。我市医务人员(医疗卫生专业技术人员)经检票人员查验医卫类有效证件及本人身份证后,也可免费游览这四大景区。

在岚山何家湾,还将推出草地音乐节等文旅项目。如果天气晴朗,

在何家湾的草地上,游客可以免费体验放飞风筝的乐趣。景区准备了50米龙头蜈蚣风筝、直径达10米的滚地龙风筝,以及浪漫的爱心风筝等各具特色的风筝。

带孩子出游的游客来到何家湾,可以与孩子们一起体验“丛林穿越”游乐项目,在惊险而有趣的环节中感受丛林攀爬与林间穿越的刺激。

在舜皇里,游客们可以体验《爱在岚山》等沉浸式情景项目。此外,岚山景区还推出颇具特色的象棋公开赛,等你来“将军”。

来游玩的市民进入长廊品尝烧烤与啤酒。

田江村党支部书记孙如意介绍,2018年前,这里还是一片荒山。2018年开始规划建设桑葚园,全体党员干部发挥先锋模范作用,一有空闲便组织起来到此除草、施肥。目前,桑葚园种植面积已达4公顷,种有1200余株桑葚树。“接下来,村里将逐步培育桑葚酒市场,并发展桑叶豆腐、桑叶养蚕及桑葚园露营等项目,进一步增加村集体收入。”

休闲采摘“甚”是欢喜

邵阳日报讯(记者 王朝帅 通讯员 邓公平 林一慧) 4月27日上午,市民周爱阳和孩子一起来到北塔区田江街道田江村,参加第二届“田江桑葚·啤酒·烧烤节”。

当天,阳光明媚,不少家长都带着孩子到桑葚园中体验休闲采摘。他们穿行在园中,寻找树上熟透的

桑葚。品尝到新鲜、甜美的桑葚后,周爱阳高兴地说:“带上孩子来桑葚园采摘桑葚,在游玩中品味水果,既能体验到田园生活的乐趣,又能品尝最新鲜的果实,收获一整天的好心情。”

桑葚园旁,有一条忆苦思甜长廊,商户们正在里头吆喝着,吸引前

扛牢安全生产主体责任

邵阳日报讯(记者 王秀丽 通讯员 李宗让) 4月29日,副市长胡小刚带队督导商贸、工信领域安全生产工作。他强调,安全生产工作关系到广大人民群众的生命财产安全,各商业场所、工信企业要扛牢安全生产主体责任,深入排查并及时消除各类安全隐患,切实加强安全管理,坚决防范各类安全事故发生。

在佳惠百货(人民广场店),胡小刚实地察看商场内的安全出口和疏散通道是否畅通无阻、消防设备是否完好有效等情况,要求商场管理方时刻保持警惕,加强安全巡查,确保消

防设施完好有效,营造安全、舒适的购物环境。

随后,胡小刚一行来到大汉悦中心,详细询问商场的安全管理制度、消防设施的配备和维护、员工的安全培训等情况。他强调,商业场所作为人员密集区,安全生产工作容不得丝毫懈怠,商场管理层要时刻绷紧安全生产这根弦,确保各项安全措施都落到实处。

当天,胡小刚一行还到湖南大载新材料科技有限公司、湖南省天壹生物科技有限公司、邵阳市华立竹木制品有限公司走访调研,实地检查企业安全生产工作。

4月28日,由市文明办和市创文办主办,市和谐社会工作服务中心承办的“邵阳红·周末志愿行”活动在北塔区新滩镇街道磨石社区举行。图为志愿者和居民一起参加“巧手制作钩花”活动。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 雷娜 摄影报道

双招联动 职引未来

——邵东市春季人才服务专项行动侧记

邵阳日报记者 蒋玲慧 通讯员 赵文雅 卿蕾蕾

经过2个月的前期紧张筹备,4月26日至28日,“智汇邵东 职引未来”邵东市2024年高校毕业生就业暨春季人才服务专项行动火热登场。短短3天内,共有1973人报名参加事业单位招聘,招聘会线上线下共吸引1500余名求职者,560余人初步达成就业意向。

此次人才服务专项行动由邵东市委、邵东市人民政府主办,邵东市人力资源和社会保障局承办,以事业单位招聘考试为契机,实现“事业单位招聘+高校毕业生招聘”双招联动,重点面向2024届高校毕业生、往届未就业高校毕业生及失业青年,同时

兼顾其他各类求职者,企业和求职者实现“双向奔赴”。

下好“先手棋” 抓好“民生事”

“我们更看重求职者是否具有吃苦耐劳的精神,期待求职者有较好的专业技能水平和较强的进取心。”广州康跃数码设备有限公司法定代表人李立良说,这次受邵东市人社局、广东省湖南邵东商会邀请,特地从广东回来,现场面试挑选符合公司发展需求的人才。

本次春季人才服务专项行动征集机关事业单位17家,招聘事业单位编制人员80名;146家企业参与招

聘活动,发布招聘岗位1978个;10家见习基地提供就业见习岗位61个。招聘岗位涉及教育、计算机、建筑、广告设计、医药化学、电子商务等行业,为求职者提供多元就业选择。

围绕“就业”这一保障和改善民生的头等大事,在邵东市委、市政府的引领下,邵东市人社局认真布局谋划,下好“先手棋”,联合各相关职能部门狠抓落实。该局前期甄选一批县域规模企业、驻外地乡贤代表企业、有人才合作协议的地区,搜集提供高层次人才就业岗位。同时,拍摄北京、深圳等地乡贤领军人物及规模企业、县域内优质高校毕业生就业见习基地等宣传视频,并利用短信通知、媒体宣传等渠道,广泛发布招考招聘动态信息。(下转7版)

一线调研

赓续魏源思想 书写宝庆风流

邵阳日报讯(记者 陈贻贵 通讯员 王珏) 4月29日上午,由省书法家协会、邵阳学院、市委宣传部、市文联主办的“翰墨情深”——纪念魏源诞辰230周年邵阳书法展在邵阳学院开幕。邵阳学院党委书记宁立伟宣布开幕,邵阳学院院长张平主持,邵阳学院副校长蒋剑平出席。

今年4月23日是我国近代杰出爱国主义思想家魏源230周年诞辰。为了感念家乡这位先贤,邵阳市委、隆回县委、邵阳学院精心策划纪念魏源诞辰230周年系列活动,书法展便是活动内容之一。前期已在中国国家画院举行了“翰墨情深”——纪念魏源诞辰230周年邵阳书法晋京展,得到社会各界的广泛关注和一致好评。此次展览援引魏源的字号“默

深”,意为翰墨无言、情深意切。这是一场赓续魏源思想、书写宝庆风流的书法盛宴。展览分为“溯源”“揽胜”“探微”“浚流”四个篇章,展出了邵阳籍和邵阳本土书法家新创的80件书法作品,以不同书体展示了魏源诗文、邵阳诗文,追溯了魏源深厚的思想根源,讴歌了新时代邵阳经济社会高质量发展所取得的巨大成就。据悉,展览将持续至5月10日。

当天,还同步举行了纪念魏源诞辰230周年邵阳书法展学术研讨会。

